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10月

初旬

中旬
生命保険料控除証明書が各生命保険会社より届く

地震保険料控除証明書が各生命保険会社より届く

下旬 住宅借入金等特別控除申告のための残高証明書が金融機関より届く

11月

初旬 国民年金保険料控除証明書が日本年金事務所より届く

中旬
国民年金基金証明が各基金より届く

小規模企業共済等掛金控除が独立行政法人中小企業基盤整備機構より届く

下旬

12月

初旬 （弊社より委任状が届きます。ご記入後返送下さい）

中旬

下旬

給与所得の源泉徴収票を勤め先より受け取る

支払調書を受け取る

退職所得の源泉徴収票（退職時に受け取る）

1月

初旬 （弊社より事前確認書が届きます。ご記入後返送下さい）

中旬

国民健康保険料控除証明書が各市区町村より届く（※発行しない市区町村もある）

公的年金の源泉徴収票が年金事務所より届く

年間取引報告書が各証券会社より届く

下旬
医療費領収書 （※１月中を目処にまとめる）

2月

初旬 （確定申告の打ち合わせがスタートします）

中旬 ２月１６日（金） 確定申告 申告受付開始

下旬

3月

初旬

中旬
（３月１４日（水） 弊社内確定申告 申告期限）

３月１５日（木） 確定申告 申告期限 所得税納付書での納付期限

下旬

4月

初旬
４月２日（月） 消費税及び地方消費税 申告期限

４月２日（月） 消費税及び地方消費税納付書での納付期限

中旬
所得税の口座振替納付の場合の振替日（４月中旬から下旬）

消費税の口座振替納付の場合の振替日（４月中旬から下旬）

下旬

5月

初旬

中旬

下旬 ５月３１日（木） 所得税延納の納付期限

◎ 平成２９年度確定申告 簡易スケジュール表

早めの返信を
お願い致します

配偶者控除及び配偶者控除の見直し

平成30年より本人の所得金額が900万円を超える場合の配偶者控除・配偶者特別控除額
が変更となっています。本人の所得金額が1,000万円を超える場合は配偶者控除の適用が出
来なくなりましたのでご注意ください。
配偶者特別控除については、配偶者の所得金額が38万円超123万円以下（改正前：38万円
超76万円未満）に変更になりました。こちらも所得が1,000万円を超える場合は適用出来ない
こことされました。
本人と配偶者の所得金額による、控除額は下のグラフのようになります。

ふるさと納税で2000円負担となる限度の目安

所金得額 限度額 所得金額 限度額
190万円 45,000 円 1,000万円 350,000 円
350万円 100,000 円 2,000万円 800,000 円
700万円 210,000 円 3,000万円 1,200,000 円

※ こちらは概算ですので詳しくは担当
者にお問い合わせ下さい。
※ 下部のQRコードからふるさとチョイ
スの税額控除シミュレーションにアクセ
スすることができます。

計算方法は昨年と変わりがありませんが、所得の増減により限度額が変わりますの
でご注意下さい。
また、もらった返礼品の価値の合計が50万円以上になると一時所得の課税対象とな
りますので、ご注意下さい。（他の一時所得がある場合はその合計となります）
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85万円以下 90万円以下 95万円以下 100万円以下 105万円以下 110万円以下 115万円以下 120万円以下 123万円以下

本人の所得金額

　配偶者の合計所得金額

控除額（万円）

早めの返信を
お願い致します

本人の所得が多く、
配偶者の所得も多い
ほど、控除額は少なく
なっていきます。

先
月
10
月
半
ば
に
と
て
も
嬉
し
い
こ
と
が

あ
り
ま
し
た
。

私
ど
も
で
は
父
の
代
か
ら
約
60
年
、
決
算

の
打
合
せ
を
お
客
様
に
事
務
所
に
お
い
で
い

た
だ
き
行
っ
て
お
り
ま
す
。

先
月
半
ば
、
そ
の
決
算
の
打
合
せ
に
50
年

以
上
お
付
き
合
い
い
た
だ
い
て
お
り
ま
す
お

客
様
が
来
て
下
さ
い
ま
し
た
。

お
客
様
は
ご
主
人
の
後
を
お
継
ぎ
に
な
っ
た

奥
様
で
、
今
年
91
歳
に
お
な
り
に
な
り
ま
す

。
担
当
者
か
ら
は
事
前
に
、
「
お
目
が
ご
不

自
由
な
の
で
い
ら
っ
し
ゃ
れ
な
い
か
も
し
れ

な
い
」
と
聞
か
さ
れ
て
い
た
の
で
す
が
、
お

嬢
様
お
二
人
に
付
き
添
わ
れ
て
い
ら
し
て
下

さ
い
ま
し
た
。

そ
れ
だ
け
で
も
有
難
く
嬉
し
か
っ
た
の
で
す

が
、
打
合
せ
を
終
わ
っ
た
あ
と
、
「
私
は
目

が
も
う
見
え
な
く
て
、
先
生
の
顔
も
ボ
ー
っ

と
白
い
塊
で
し
か
見
え
な
い
の
で
す
よ
。
で

も
ど
う
し
て
も
お
会
い
し
た
く
て
、
元
気
な

お
声
が
聞
き
た
く
て
来
ま
し
た
。
お
会
い
で

き
て
よ
か
っ
た
で
す
。
」
と
お
っ
し
ゃ
っ
て

下
さ
い
ま
し
た
。
そ
れ
を
聞
い
て
胸
が
い
っ

ぱ
に
な
り
、
嬉
し
く
な
り
ま
し
た
。

帰
り
際
、
階
段
が
危
な
い
の
で
お
手
を
握
っ

て
、
降
り
ま
し
た
。
そ
の
握
っ
た
手
の
暖
か

さ
が
心
に
し
み
ま
し
た
。
あ
り
が
た
い
、
よ

い
お
客
様
に
恵
ま
れ
て
い
る
な
あ
と
、
し
み

じ
み
思
い
ま
し
た
。

も
う
10
年
も
前
で
す
が
、
父
の
お
墓
参
り
に

行
っ
た
と
き
に
、
名
刺
入
れ
を
確
認
す
る
と

一
枚
の
お
手
紙
が
入
っ
て
い
ま
し
た
。
「
大

先
生
、
若
先
生
も
よ
く
し
て
く
れ
ま
す
が
、

大
先
生
の
よ
う
に
は
な
り
ま
せ
ん
。
お
助
け

下
さ
い
。
」
と
書
い
て
あ
り
ま
し
た
。
昔
か

ら
の
お
客
様
で
、
お
年
を
召
し
た
女
性
の
社

長
様
で
し
た
。
そ
れ
を
読
ん
で
少
し
シ
ョ
ッ

ク
を
受
け
た
の
で
す
が
、
そ
れ
以
上
に
父
が

こ
れ
だ
け
信
頼
さ
れ
て
い
た
の
か
と
驚
き
ま

し
た
。

私
も
皆
様
に
ご
信
頼
頂
け
る
よ
う
精
進
し
て

ま
い
り
ま
す
。
よ
ろ
し
く
ご
指
導
下
さ
い
ま

す
よ
う
お
願
い
申
し
上
げ
ま
す
。
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